

Vánoční blahopřání 2023

Vážení občané,

Již několik málo dní chybí k završení roku 2023. Je to doba pro hodnocení a bilancování, ale i období nových předsevzetí, plánů i přání pro rok nadcházející.

Zamyslíme-li se nad tím končícím rokem, bude naše hodnocení jistě značně rozporuplné. Celkový pohled totiž nemůže vyznít optimisticky už proto, že 3 základní komodity nejsou v souladu: příkladem lidských hodnot, radosti a uspokojení je fungující rodina a domov, naše země a svět.

První si vytváříme sami, vlast spravují námi zvolení představitelé. A zde nemohu vyslovit slova chváli, ba naopak. Práci naší vlády osobně hodnotím jako velice neprofesionální, nekonceptní a odsouzení hodnou. Jejich výsledky, vlastně svůj souhlas, výtky či nesouhlas vyjadřujeme při volbách.

Zůstává tedy svět. Svět, ve kterém se válčí. Evropa, kterou zavaluje nekončící vlna imigrantů. Bohužel v jejich řadách se ukrývají i radikální členové IS, kteří hrozí, ničí a zabíjejí. Chránit bezpečí vlasti je povinností nás všech. Za ochranu národa, za ochranu zdraví a životů lidí nesou plnou odpovědnost nejvyšší političtí činitelé. Prioritou jejich politických postojů a rozhodnutí zůstává chránit svrchovanost národa, eliminovat nebezpečí už na vnějších hranicích.

Vraťme se ale domů do naší obce, do radostí i strastí běžného života každého z nás. I tento končící rok přinesl řadu úspěchů, a kus poctivě odvedené práce. Ale v tento sváteční čas, vás milí občané, tímto soupisem nechci unavovat a vlastně téměř veškeré akce letošního roku jsou průběžně komentovány v zápisech ze zastupitelstva obce, které jsou pravidelně zveřejňovány ve vývěskách či na stránkách obce Malonty.

Děkuji touto cestou všem, kteří přiložili ruku k dílu a tím se podíleli na plnění dílčích úkolů. Těm, kteří se těchto akcí nezúčastňují, ale permanentně kritizují všechno a každého, doporučuji jedině: Máte-li tolik nápadů a tak šikovné ruce, pak příště rozhodně přijďte!!! Pak si můžete zcela oprávněně svůj podíl aktivity pochválit či kritizovat.

I do nového roku vstoupíme s celou řadou úkolů, povinností, přání a také s novou energií .

Rádi přivítáme dobré nápady i konkrétní pomoc, aby se nám práce dařila. Abychom si budovali takové prostředí, ve kterém se nám bude líbit a budeme v něm rádi a spokojeně žít.

A nyní od práce k radosti. V tuto chvíli se obracím především na naše děti. Ty malé již jistě napsaly JEŽÍŠKOVI a teď čekají, jestli jim jejich přání splní. Jsem přesvědčen, že ano. Už proto, že o Štědrém večeru, plnit dětská přání, má právě ON – JEŽÍŠEK. A až dárky rozbalí, až se budou radovat, prožijme tuto radost s nimi. Dnes, vy rodiče, už sami víte, že jsou to ty nejkrásnější chvíle. Uchovávejte si je v paměti a vybavují se nám po celý život. Škoda, že nemáme tu moc nadělit dětem i sních i proto, že vánoce jsou s ním od pradávna spojeny.

Hezké, klidné a radostné prožití vánočních svátků přeji všem dětem i dospělým, prostě všem. Až budete prožívat tyto chvíle klidu a lásky, vzpomeňte si na ty, kteří i dnes musí plnit své pracovní povinnosti. Vzpomeňte si i na ty, kteří už z jakéhokoliv důvodu tráví svůj čas o samotě, nebo dokonce v zapomnění. Nezapomeňme ani na ty, kteří už odešli navždy a u našich stolů dnes budou chybět. Do nového roku 2024 přeji všechno dobré – především zdraví, štěstí, radost a pohodu. Přeji klidný a spokojený život v míru a bezpečí. Ve světě porozumění, pokory, tolerance a moudrosti.

Ať už skončí projevy hrůzy, násilí a zabíjení!!! Život je dar, který se má žít a ne končit rukou válečných agresorů, atentátníků a vrahů.

Slibme si, že uděláme vše co je v možnostech a silách každého z nás, abychom žili bezpečný a spokojený život se svými rodinami, přáteli a vlastně se všemi lidmi dobré vůle. Do nového roku 2024 přeji všechno dobré – především zdraví, štěstí, radost a pohodu. Přeji klidný a spokojený život v míru a bezpečí.

Malý Vladimír – starosta obce Malonty

